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Η Cargus εγκαινιάζει δίκτυο parcel lockers στο
Βουκουρέστι, στοχεύει σε επενδύσεις 40 εκατ.
ευρώ

2022/10/04 11:52 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Στην τοποθέτηση των πρώτων 300 θυρίδων δεμάτων στο Βουκουρέστι, προχωρά η
εταιρεία ταχυμεταφορών Cargus, στοχεύοντας στο “χτίσιμο” του δικού της δικτύου
parcel lockers.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Η εταιρεία σχεδιάζει να επενδύσει περί τα 40 εκατ. ευρώ τα επόμενα 2,5 χρόνια
για την επέκταση του δικτύου και σε άλλες μεγάλες πόλεις της χώρας, ενισχύοντας
την υποδομή και τα εργαλεία εξυπηρέτησης των πελατών της.

«Αυτό το μήνα, η Cargus θα τοποθετήσει 300 θυρίδες δεμάτων στο 
Βουκουρέστι, ως το πρώτο βήμα του πλάνου της να επενδύσει στο κομμάτι των
παραδόσεων εκτός σπιτιού, SHIP & GO, με σημαντικά οφέλη για τα ηλεκτρονικά
καταστήματα και τους καταναλωτές», ανέφερε η εταιρεία.

Οι θυρίδες δεμάτων θα εγκατασταθούν σε εύκολα προσβάσιμες τοποθεσίες όπως
δίκτυα λιανικής, βενζινάδικα και κατοικημένες περιοχές, ενώ κατασκευάζονται από
τη SwipBox.

«Είναι υποχρεωτικό να κάνουμε ένα βήμα προς τα εμπρός και να προσαρμοστούμε
στη νέα πραγματικότητα και τη ζήτηση της αγοράς, δηλ. αποτελεσματικός, εύκολος
στη χρήση και βιώσιμος τρόπος παράδοσης προϊόντων. Η τοποθέτηση των parcel
lockers της Cargus αντιπροσωπεύει ένα σημαντικό ορόσημο στη στρατηγική
ανάπτυξης μας. Τα επόμενα χρόνια θα είναι μια αλλαγή για την Cargus και, πιστεύω,
για ολόκληρη την αγορά ταχυμεταφορών», δήλωσε ο Olivier Van Houtte, διευθύνων
σύμβουλος της Cargus.

Η πρόσβαση στις θυρίδες θα είναι ανέπαφη μέσω της εφαρμογής “Cargus Mobile”, θα
λειτουργούν όλο το 24ωρο, θα δέχονται μια μεγάλη γκάμα προϊόντων (οι θυρίδες
έχουν διαφορετικά μεγέθη) και θα επιτρέπουν στους αγοραστές μια περίοδο
παραλαβής 2 ημερών.



Το CV της Cargus
Να σημειωθεί ότι, η Cargus απασχολεί πάνω από 5.000 υπαλλήλους και συνεργάτες.
Διαθέτει 5 κέντρα διαλογής στη Ρουμανία και μια ομάδα άνω των 2.500
ταχυμεταφορέων, που εκτελούν πάνω από 50 εκατομμύρια παραδόσεις σε ετήσια
βάση.

Στις αρχές του 2019, εξαγοράστηκε από την Mid Europa Partners Investment Fund.


